



ANUNCIAN SEMINARIO. Miembros del Comité de Comercio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, anuncian un Seminario Taller sobre Nomenclatura y Valoración Aduanera. Se realizará el 1 y 2 de marzo, en el local de la Cámara. Izquierda a derecha: Ing. Mauricio López, John Richardson, Lic. Edgardo Pleités, Aristides Bonilla, José Antonio Padilla y Lic. Eduardo Carrillo.

En Cámara de Comercio:

Duras Críticas a Plan de Renovación Urbana

Duras críticas a la costumbre de la Democracia Cristiana de apresurar a tropelladamente la probación de leyes y acuerdos sin establecer las correspondientes consultas a los sectores afectados, hicieron ayer los socios de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en reunión con el alcalde capitalino y sus colaboradores.

Expresaron los comerciantes que si bien el daño inmediato y la incomodidad fueron recibidos por la población en general por la falta de información, será el sector comercial quien en último término se verá afectado por el citado proyecto.

Dice Lic. Carrillo:

PDC Retoma Decisiones que Antes Rechazaba

El PDC está retomando medidas que anteriormente rechazaba, como la exención de impuestos a la introducción de microbuses de 12 a 18 pasajeros, expresó ayer el Lic. Hugo Carrillo, cuando en la plenaria propuso esta moción el diputado Juan Bautista Ulloa, del PDC. El asunto pasó a la Comisión de Hacienda.

Los microbuses surgieron en el transporte capitalino en 1980, cuando se inicia la violencia y los terroristas quemaron muchos microbuses. Ahora son más de 700 microbuses que circulan y dan empleo a más de mil trabajadores.

Carrillo dijo que el PCN pidió la exención hace va-

—Favor pase a la página 26.

los principales inconvenientes o sugerencias de la renovación.

Se advirtió que uno de

—Favor pase a la página 15.



NO HAY ZONA DE CARGA. Dentro del plan de renovación urbana, que lleva a cabo la Alcaldía, no permitirán las zonas de carga en el área peatonal, por lo que los comercios tendrán que llevar su mercadería a los almacenes haciendo uso de carretillas. En el plan se proyecta que los camiones carguen y descarguen de noche.

45 Días sin Agua Tiene San Bartolo

Gracia, el cual fue presentado hace casi un año por el PCN.

Dijo el Lic. Hugo Carrillo que los diputados del PDC no entendían la filosofía del proyecto.

Agregó que todos los sectores productivos incluyendo las actividades agropecuarias pasan problemas

—Favor pase a la página 21.

Un urgente llamado a ANDA hacen numerosos habitantes de San Bartolo y colonias aledañas, en Ilopango, a fin de que se les resuelva el angustioso problema de la escasez de agua potable que soportan desde hace cuarenta y cinco días.

En carta remitida a nuestra Redacción, expresan que, para colmo de males, acaban de recibir las cuentas por el servicio inexistente de agua con precios exagerados, "lo cual constituye una falta de honestidad, ya que llevamos mes y medio sin recibir ni una gota y se nos está cobrando como si los cobramos desde hace cuarenta y cinco días.

—Favor pase a la página 15.

PDC Retrocede ante Error:

Reforman Ley de Impuesto Selectivo al Consumo

Por 54 votos fueron aprobadas ayer, en la sesión plenaria de la Asamblea, las reformas a la Ley del Impuesto Selectivo al Consumo, que están contenidas dentro del "paquete económico".

Dichos Impuestos fue aprobado en la plenaria del 31 de enero, que duró hasta después de la medianoche, y se halla vigente desde el 6 de febrero.

Seminario de Valoración Aduanera

Un seminario-taller sobre Nomenclatura y Valoración Aduanera realizará el Comité de Comercio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador los días 1 y 2 de marzo de 8 a.m. a 12 m. en el local de la Cámara.

El motivo de realizar dicho evento es debido a que implantación del Nuevo Régimen Arancelario y Aduanero ha generado una serie de problemas que afectan a los importadores, según dicen miembros de dicho Comité.

Agregan, que la falta de

—Favor pase a la página 15.

Las fracciones de ARENA y PCN apoyaron las reformas, formulando sus respectivos razonamientos.

El Impuesto Selectivo al Consumo gravaba una serie de productos naciona-

les, centroamericanos y algunos de fuera del área, lo cual afectaba al productor y al propio consumidor.

La plenaria, que comenzó a las 10:30 de la mañana, tuvo un receso a las 1:30 p.m. y se reanuda a las 3 de la tarde, para tratar sobre el proyecto de reformas a dicha Ley enviado por el Presidente de la República

—Favor pase a la página 21.

Club de Mujeres Celebrará "Ceremonia de las Velas"

El Club de Mujeres de Negocios y Profesionales de El Salvador celebrará, como todos los años, la "Ceremonia de las Velas" el martes 25 de febrero, la cual tiene por objeto recordar la historia de la Federación Internacional de Mujeres de Negocios y Profesionales.

Las organizadoras dicen

que esta Federación es una de las organizaciones que tiene más influencia en el mundo y que une a más de 400,000 mujeres de diferentes países, que aunque no hablan el mismo idioma ni tienen las mismas tradiciones, están ligadas por los mismos propósitos de

—Favor pase a la página 26.

Microbuses Afectados por la Renovación Capitalina

Los desvíos de sus itinerarios o el prolongamiento del recorrido —con el consiguiente gasto de combustible— debido al plan de renovación del centro de la capital, están afectando las rutas de los microbuses, declararon varios propietarios de esas unidades de transporte.

Los empresarios dijeron que la reunión que solicitaron el Director de Tránsito era para conocer

de manera concreta y definida cómo se establecería el recorrido de los microbuses en el centro de San Salvador.

Agregan los microbuseros que de todas las rutas las únicas que no han sido afectadas son las que viajan para y de San Marcos y Cuscatancingo; a parte de esas dos, las otras son obligadas a hacer un reco-

—Favor pase a la página 46.

Renovación Origina Caos en el Centro Dice AEAS

La forma como la alcaldía capitalina está llevando a cabo la renovación urbana en el centro de San Salvador ha originado un caos, ya que no se tomaron en cuenta las recomendaciones de los sectores involucrados, especialmente las de los del transporte privado, declaran voceros de AEAS y FENACITES.

En vista del problema que se ha creado, las filiales del transporte de

autobuses urbanos e interurbanos se reunirán hoy a las 9 de la mañana para hacer un análisis global e insistir en que señalen a tiempo que habría problemas si las autoridades persisten en impulsar la remodelación urbana como estaba prevista.

Los empresarios indican que las empresas del transporte legalmente estableci-

—Favor pasé a la página 26.

Archivan Peticiones de Partidos de Oposición

La sesión plenaria de ayer se caracterizó por la actitud negativa de la Democracia Cristiana consistente en archivar peticiones formuladas por las fracciones de los partidos de la oposición.

Primeramente se archivó el proyecto de la Ley Transitoria para la Normalización y Estabilización de Créditos con Período de

Dr. José Adalberto Bolaños.

La petición fue recibida por el secretario directivo Dr. Humberto Posada Sánchez.

Hace pocos días se recibió la primera petición de informe sobre tal asunto, para que la Asamblea detallará el porqué reformó la

—Favor pase a la página 46.

Informar de Ley INPEP Pide Corte a Asamblea

La Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia pidió ayer a la Asamblea Legislativa nuevo informe sobre la aprobación a las reformas a la Ley del INPEP.

Esta nueva petición de informe surgió por la demanda de inconstitucionalidad sobre dichas reformas, que ha presentado Costa el abogado



MISION COMERCIAL A BRASIL. Para conocer los avances tecnológicos en los diversos campos comerciales en Brasil, viajará a ese país una misión comercial salvadoreña el primero de marzo, según informó la Embajada brasileña. La misión realizará contactos con el gobierno y la empresa privada. De izquierda a derecha, Napoleón Romero, Sergio Luis Lebede, Mario Costa Díaz (embajador) y Antonio Escamilla.